

## День села отметили в Верходворье



«С любовью к родному селу» - такими словами начался праздник, День села Верходворье.

Открыла мероприятие солистка Дома культуры Элеонора Аксенова с песней «Березовая Русь». Концертную программу «Любовь к родному селу» подготовили и провели Элеонора Аксенова и Вячеслав Медяков.

Первые поздравления в адрес села прозвучали от библиотекаря Елены Анатольевны Банниковой, которая провела огромную работу по номинациям: юбиляры года, юбиляры свадеб, долгожители, молодые семьи, первоклассники, именинники, которые родились в июле месяце, лучшие цветочницы, крепкое подворье и т.д. Для всех звучали песни в подарок от участников и организаторов праздника Верховинского Дома культуры.

Прозвучали слова благодарности всем участникам праздника от ведущей канцерной программы Элеоноры Аксеновой.

Весело танцевали жители села веселую кадрили по – верходворски, которую разучили со зрителями Сергей Клочки и Лариса Перминова. Под зажигательные песни никто не усидел на месте. Незаметно пробежало время.

Отзвучали теплые слова поздравлений, концертные номера. Праздник закончился, и с рассветом вновь начнутся трудовые будни: летний день, как известно, год кормит. Значит, нельзя упустить ни одного погожего денёчка.

Спасибо всем, кто пришел на этот праздник, за улыбки на лицах жителей, искреннюю радость в глазах и счастье в сердцах, которыми одарили этот день!